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Milí a vážení přátelé samospráv,  

v úvodu tohoto krajského informačního zpravodaje SMS ČR Vás chci jménem svým a vedením SMS ČR 

pozvat na Republikové shromáždění a tematickou konferenci, které jsou největší akcí roku. 

Nejen, že na tomto setkání se dozvíte mnoho nových a zajímavých informací, ale potkáte se 

se starosty z celé republiky. Při takových akcích zjistíte, že obdobné problémy řeší více 

starostů nebo naopak se můžete nechat inspirovat jejich inovativními řešeními. 

Doufám tedy, že ses Vámi v Havlíčkově Brodě potkáme!  

      Ing. Renata Štachová 

krajská manažerka SMS ČR 

 

Republikové akce 

Republikové shromáždění SMS ČR a tematická konference - 31. 10. – 1. 11. 2019 Havlíčkův Brod 

 

www.smscr.cz facebook.com/smscr.cz   ZA ZÁŘÍ 2019 

KRAJSKÉ SHROMÁŽDĚNÍ SDRUŽENÍ MÍSTNÍCH SAMOSPRÁV ZLÍNSKÉHO KRAJE 

Republikové akce 

Krajské akce 

 

Vyhlášené krajské dotace 

Co se v kraji a SMS událo? 

Příklady dobré praxe 

Služby SMS ČR a kontakty  
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Seminář Monitoring eroze zemědělské půdy – 24. 10. 2019 Jihlava 

 
 

 

DO DIÁŘE! 

     14. 11. 2019 – Den malých obcí v Olomouci 
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Akce ve Zlínském kraji v říjnu a začátkem listopadu 2019 

Finanční kontrola ve veřejné správě - aktuální vývoj – 15. 10. 2019 Zlín 

Hlavním cílem vzdělávacího programu je poskytnout úředníkům ucelený přehled o obsahu zákona o 

finanční kontrole a kontrolního řádu v aktuálním znění. Účastníci školení se dozví o probíhajících změnách 

v této oblasti a získají schopnost aplikovat zákon o finanční kontrole v praxi. Více informací ZDE. 

 

DPH u obcí a neziskových organizací – 22. 10. 2019 Zlín 

Cílem vzdělávacího programu je seznámit účastníky s 

uplatňováním DPH ve veřejné správě. Součástí výkladu 

budou praktické postupy uplatňování DPH a upozornění 

na nejčastější chyby. Výklad bude zaměřen na aktuální 

legislativní stav. Školení je určeno vedoucím a 

úředníkům ekonomických odborů obcí, měst a krajů 

dále ekonomům a účetním ostatních neziskových 

organizací, organizačním složkám státu a dobrovolným 

svazkům obcí. Více informací ZDE. 

 

Dotace EU a projektové řízení – 21. 10. 2019 Zlín 

Chcete získat informace, jak správně řídit projekt z fondů EU? Přijďte na seminář Eurocentra Zlín  "Dotace 

EU a projektové řízení". Seminář je určen pro cílovou skupinu žadatelů a příjemců podpory z ESI fondů. Pro 

praktické ukázky a cvičení je vhodné mít s sebou vlastní notebook či obdobné mobilní zařízení. více 

informací ZDE. Obdobný seminář se uskuteční i 25. 11. 2019. 

 

Místní poplatky - velká novela zákona o místních poplatcích a tvorba obecně závazných vyhlášek 

– 1. 11. 2019 Zlín 

Tento seminář by měl zajistit pro správce místních poplatků ucelený přehled nové právní úpravy zákona o 

místních poplatcích, včetně nutných změn v obecně závazných vyhláškách. Obsah semináře je připraven 

pro pracovníky obecních i krajských úřadů, kteří provádí výkon správy na úseku místních poplatků nebo se 

spolupodílí na přípravě a zpracování nových nebo upravených obecně závazných vyhlášek. Více informací 

ZDE. 

 

Zprávy z jednání Zlínského kraje 
Zasedání Zastupitestva Zlínského kraje se během měsíce září uskutečnilo jedenkrát 

(9.9.).  Zasedání Rady se uskutečnilo třikrát (2.9., 16.9., 30.9.). 

 

 

Zastupitelstvo Zlínského kraje (usnesení 0646/Z21/19) 

schvaluje 

1. uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace č. D/308/2018/STR 

uzavřené se Sdružením obcí Hornolidečska, kterým dochází ke snížení dotace o částku 3.192.016 Kč; 

2. poskytnutí individuální investiční dotace z Fondu Zlínského kraje ve výši 3.192.016 Kč na spolufinancování 

projektu: „Vybudování lávky pro cyklisty přes vodní tok Bečva v obci Ústí - úsek cyklostezky Bečva-Vlára-

Váh“ Obci Ústí a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí této dotace. 

 

https://www.integracentrum.cz/financni-kontrola-ve-verejne-sprave-aktualni-vyvoj-1260
https://www.integracentrum.cz/dph-u-obci-a-neziskovych-organizaci-540
https://dotaceeu.cz/cs/Jak-ziskat-dotaci/Akce/Seminare-EC/Seminare-Dotace-EU-a-projektove-rizeni-podzim-201/Seminar-Dotace-EU-a-Projektove-rizeni-Zlin
https://kurzy.edumenu.cz/kurzy/406765/mistni-poplatky-velka-novela-zakona-o-mistnich-poplatcich-a-tvorba-obecne-zavaznych-vyhlasek-kurz-zlin
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Zastupitelstvo Zlínského kraje (usnesení 0647/Z21/19)  

ruší 

v usnesení č. 0611/Z20/19 ze dne 17.06.2019 bod č. 1, kterým Zastupitelstvo Zlínského kraje schválilo 

poskytnutí dotace ve výši 2.500.000 Kč z Fondu Zlínského kraje Obci Prostřední Bečva na realizaci projektu 

"Brána Pusteven - 1. etapa" a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí. 

schvaluje 

poskytnutí dotace ve výši 2.404.595 Kč z Fondu Zlínského kraje Obci Prostřední Bečva na realizaci projektu 

"Brána Pusteven - 1. etapa" a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. 

 

Zastupitelstvo Zlínského kraje (usnesení 0648/Z21/19)  

schvaluje 

I. poskytnutí finančních darů v rámci ocenění krajského kola soutěže Vesnice roku 2019 v členění: 

1. obci Ratiboř, IČO 00304263, finanční dar ve výši 500.000 Kč za získání "zlaté stuhy" a finanční dar ve výši 

20.000 Kč za získání "diplomu za udržování lidových tradic"; 

2. obci Zašová, IČO 00304476, finanční dar ve výši 160.000 Kč za získání "oranžové stuhy". 

 

Rada Zlínského kraje (usnesení 0651/R21/19) 

schvaluje 

vyhlášení Programu: "Program výměny zdrojů tepla v domácnostech Zlínského kraje III.", formulář Žádosti 

o poskytnutí dotace a vzor Smlouvy o poskytnutí dotace. 

 

Rada Zlínského kraje (usnesení 0672/R22/19)  

schvaluje 

poskytnutí individuální neinvestiční dotace z Fondu Zlínského kraje ve výši 199.000 Kč, zájmovému sdružení 

právnických osob Sdružení místních samospráv České republiky na zajištění partnerství a spolupráce obcí a 

Zlínského kraje v roce 2019 a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí této dotace. 

 

Rada Zlínského kraje (usnesení 0675/R22/19) 

schvaluje 

1. Program pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Zlínského kraje k zajištění dostupnosti sociálních 

služeb na území Zlínského kraje pro rok 2020; 

2. Výzvu k podání Žádostí poskytovatelů sociálních služeb o finanční podporu z rozpočtu Zlínského kraje k 

zajištění dostupnosti sociálních služeb na území Zlínského kraje pro rok 2020, 

 
Rada Zlínského kraje (usnesení 0681/R22/19) 

schvaluje 

stanovení počtu tříd 1. ročníků denní formy vzdělávání ve středních školách a vyšších odborných školách 

zřizovaných Zlínským krajem pro školní rok 2020/2021. 
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Dotace Zlínského kraje a jiné v kraji  

Dotace obcím pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Zlínského kraje - 

RP12 – 20 

Podporované aktivity:  

1) Nákup, technické zhodnocení rekonstrukcí, oprava zásahové požární techniky  

2) Nákup nových nebo oprava stávajících věcných prostředků požární ochrany 

Termín: 01. 10. – 31. 10. 2019 

Dotace: Minimální výše dotace: 30.000 Kč. Maximální výše: 250.000 Kč. Dotace 70 %. 

Více informací ZDE. 

 

 

Zajímavé informace, inspirace, články 
Manažeři, pověřenci a vítězové Vesnice roku navštívili Evropské instituce ve Štrasburku 

Ve dnech 16. – 18. září se vydal plný autobus natěšených účastníků na exkurzi do Evropského Parlamentu 

a Rady Evropy do Štrasburku ve Francii. Ze Zlínského kraje se exkurze zúčastnili všechny tři pověřenkyně 

(pí. Štachová, Doleželová a Sládková) a zástupci obce Ratiboř, která se stala krajskou Vesnicí roku 2019 a 

zároveň se v celostátní soutěži umístila na druhém místě.  

Po náročné cestě jsme večer dorazili na ubytování, kde nás přišel pozdravit europoslanec Polčák, který nás 

do Štrasburku pozval. Po vydatné snídani následující den jsme zamířili do centra dění a po seznámení 

s chodem Parlamentu nahlédli na jeho zasedání. Právě řešeným tématem bylo vedení Evropské centrální 

banky Christine Lagardeovou. Následně jsme také navštívili nedaleké sídlo Rady Evropy, která je důležitou 

insitucí (stojící mimo Evropskou unii) při hledání společných řešení v ekonomických, sociálních, kulturních, 

vědeckých, právních a administrativních otázkách a v udržování a rozvoji základních lidských práv a svobod.  

Jelikož je Alsasko vyhlášené vinnařskými stezskami, zavítali jsme do městečka Riquewihr, kde jsme nasáli 

místní atmosféru typických domečku, různých druhů sýrů a místních vín. Noční procházka Štrasburkem pak 

byla příjemným zakončením dne. V prohlídce města jsme pokračovali následující dopoledne, tentokrát 

z lodi, která míjí ty nejzajímavější památky. Po krátkém rozchodu jsme se rozloučili s panem Polčákem a 

vyrazili do našich domovů. Exkurze byla po všech stránkách zajímavá a poučná, proto když se Vám naskytne 

možnost do Štrasburku vyrazit, uritě neváhejte! 

  

https://www.kr-zlinsky.cz/rp12-20-dotace-obcim-pro-jednotky-sboru-dobrovolnych-hasicu-obci-zlinskeho-kraje-aktuality-15774.html
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SMS ČR a SPOV ČR budou úzce spolupracovat 

Na Národní konferenci Venkov 2019 v klášteře premonstrátů v 
Teplé jsme podepsali dohodu o úzké spolupráci mezi SMS ČR a 
SPOV ČR. 
Memorandum stvrzuje již dřívější dlouholetou spolupráci obou 
organizací při hájení zájmu venkova, měst a obcí. „Součástí 
dohody je například to, že obě organizace budou v rámci 
legislativního procesu uplatňovat společná stanoviska, což 
přispěje k posílení hlasu venkova při vytváření a přijímání 
zákonů,“ říká Stanislav Polčák, předseda Sdružení místních 
samospráv ČR. „Musíme zesílit tlak na vládu, aby se venkovu 
konečně začala věnovat,“ doplňuje ho za Spolek pro obnovu 

venkova jeho předsedkyně Veronika Vrecionová. Dohoda o úzké spolupráce je k nahlédnutí ZDE.   
 

Informace o přípravě novely nařízení vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev 
územních samosprávných celků 
Aktuálně, dne 2. října 2019, byla do meziresortního připomínkového řízení rozeslána novela nařízení vlády 
č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků, která plošně navyšuje 
odměny členům zastupitelstev ÚSC o 7,5% s účinností od 1. ledna 2020. Cílem je navýšit odměny 
uvolněných členů zastupitelstev územních samosprávných celků a maximální výše odměn neuvolněných 
členů zastupitelstev územních samosprávných celků obdobně, jako uvedený statistický ukazatel. Lhůta pro 
uplatnění připomínek v meziresortním připomínkovém řízení uplyne 23. října 2019. 
Informaci zveřejňujeme s ohledem na přípravu rozpočtů ÚSC, nicméně upozorňujeme, že se jedná o návrh 
a konečná výše bude definitivně známa až po rozhodnutí vlády. 

 

Uhynulá zvířata v obci - jak a komu hlásit? 

Nález uhynulého zvířete není nikdy příjemným zážitkem, 

přesto je třeba znát základní pravidla, jak se v takové situaci 

zachovat... Řada nejasností panuje jak kolem nakládání s 

uhynulým domácím mazlíčkem, tak i kolem toho, komu 

nahlásit mrtvé zvíře ve městě či v lese. Samostatnou 

kapitolou je pak ohlašovací povinnost, která se na některé 

typy úhynu vztahuje. Více informací ZDE. 

 

Česko trápí nedostatek jeslí a školek, v žebříčku EU je na předposledním místě 

Česko patří v EU ke státům s nejnižší dostupností péče o malé děti. V nabídce jeslí, školek či dalších zařízení 

pro chlapce a děvčata do tří let je ČR v osmadvacítce druhá nejhorší. V zajištění míst pro děti od tří let do 

nástupu do školy je pak desátá od konce. Více informací ZDE. 

 

 

Služby pro členy SMS ČR 
• Aktuální informace, odborné materiály, právní rady a zajímavosti pro Vás zveřejňujeme na webových 

stránkách: 

o https://www.smscr.cz/ 

o http://www.rokvobci.cz/ 

o http://www.portalzastupitele.cz/ 

o https://www.facebook.com/SMSCR.CZ 

https://www.smscr.cz/archiv/content_cz/doc02530620191004133158.pdf
http://www.enviweb.cz/114385
https://euractiv.cz/section/ekonomika/news/cesko-trapi-nedostatek-jesli-a-skolek-v-zebricku-eu-je-na-predposlednim-miste/
https://www.smscr.cz/
http://www.rokvobci.cz/
https://www.facebook.com/SMSCR.CZ
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• Obce na těchto stránkách mohou využívat:  

o Dotační poradna 

o Krizová poradna 

o Podpora aktivit živého venkova 

o Pomáháme obcím s GDPR 

o Pomáháme obcím s veřejnými zakázkami 

o Právní poradna  

o AGIS – mapový server 

o Prostory k jednání v Praze 

o Společný nákup energií na burze 

o Ubytování v centru Prahy

 

Kontakty 

Sdružení místních samospráv ČR 

Nábřeží 599, 760 01 Zlín-Prštné 

telefon: +420 577 688 103; email: info@smscr.cz; www.smscr.cz  

IČO: 751 301 65; ID datové schránky: khcbsyh 

Hlavní kancelář: Nábřeží 599, 760 01 Zlín-Prštné; Regionální 

kancelář: Národní 41, 110 00 Praha 1 

 

Kontakty na krajskou organizaci SMS ČR Zlínského kraje: 

 
Mgr. Eliška Olšáková 
olsakova@mu-vk.cz 

T: 577 311 112 
Zařazení: Předsedkyně 

 
Mgr. Tomáš Chmela 

chmela@mesto-slavicin.cz 
T: 724 776 797 

Zařazení: 1. místopředseda 

 
Mgr. Oldřich Vávra 
starosta@tupesy.cz 

T: 773 597 115 
Zařazení: 2. místopředseda 

 

 
Mgr. Petr Žůrek, S.T.D. 

PZurek@seznam.cz 
T: 777 304 299 
Zařazení: Člen 

 
Josef Zicha 

obecvp@volny.cz 
T: 606 766 008 
Zařezení: Člen 

 
Ing. Renata Štachová 
stachova@smscr.cz 

T: 774 420 755 
Zařazení: krajská manažerka 

 

https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1631-dotacni-poradna
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1629-krizova-poradna
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1655-podpora-aktivit-ziveho-venkova
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1627-pomahame-obcim-s-gdpr
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/pomahame-obcim-s-verejnymi-zakazkami
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1628-pravni-poradna
https://www.smsdata.cz/agis/#/login
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1625-prostory-k-jednani-v-praze
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1626-spolecny-nakup-energii-na-burze
https://www.smscr.cz/cz/clenske-benefity/1621-ubytovani-v-centru-prahy
mailto:info@smscr.cz
http://www.smscr.cz/
mailto:olsakova@mu-vk.cz
mailto:chmela@mesto-slavicin.cz
mailto:starosta@tupesy.cz
mailto:PZurek@seznam.cz
mailto:obecvp@volny.cz
mailto:stachova@smscr.cz

